Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2022. augusztus 24-i ülésére
Tárgya: Szándéknyilatkozat Integrációs Programban való részvételről víziközmű-szolgáltatás a 
               Magyar Államra történő átruházása tárgyában
Az előterjesztést készítette: Torma László aljegyző
Tisztelt Képviselőtestület!
2020 novemberében az állami víziközmű-stratégiai célkitűzésekkel összhangban létrejött a 100%-os állami tulajdonban álló Nemzeti Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: NV Zrt.), amely cég arra hivatott, hogy az állami tulajdonú víziközmű felett, valamint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.). 5/H. § alapján az állam tulajdonába kerülő víziközmű működtető eszközök és rendszerfüggetlen víziközmű-elemek felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény rendelkezései alapján a víziközmű-szolgáltató társaságok állami tulajdonú társasági részesedése felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorolja.
A Vksztv. módosításával megnyílt annak a lehetősége, hogy az önkormányzat az őt terhelő ellátási felelősséget az NV Zrt. útján a Magyar Államra ruházza át.
A Magyar Állam képviseletében eljáró NV Zrt. a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó ellátásért felelősség átadásához kapcsolódóan Integrációs Programot dolgozott ki az ellátásért felelős önkormányzatok közreműködésével.
Az Integrációs Programban történő részvétel az önkormányzatok részéről teljesen önkéntes alapon történik.
Az Integrációs Programban történő részvétel első lépése, hogy az önkormányzat kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettség a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni. Ennek érdekében tárgyalásokat kezdeményez az NV Zrt.-vel  a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon átadásáról, az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről.
A szándéknyilatkozat kötelezettséget a víziközmű, a működtető vagyon vagy a szolgáltatóban fennálló tulajdoni részesedés átruházására nem eredményez.

Az előterjesztés tájékoztatja a tisztelt képviselőtestületet arról, a 63/2022. (IV.27.) határozatában felkérte a polgármestert, hogy a Csetneki Ügyvédi Iroda bevonásával vizsgálja meg a viziközmű vagyon állami tulajdonba adásának jogszabályi feltételeit.

A korábbi döntésre is figyelemmel az előterjesztés javasolja a képviselőtestület számára, hogy vegyen részt az Integrációs Programban.

Határozati javaslat:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettség a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni. Ennek érdekében tárgyalásokat kezdeményez a Nemzeti Vízművek Zrt.-vel  a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon átadásáról, az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a szándéknyilatkozat kötelezettséget a víziközmű, a működtető vagyon vagy a szolgáltatóban fennálló tulajdoni részesedés átruházására nem eredményez.
3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására.
4./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a jegyzőt, hogy a szándéknyilatkozatot soron kívül juttassa el a Nemzeti Vízművek Zrt. valamint a Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt. felé.

Határidő:            azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Torma László aljegyző


Zalakaros, 2022. augusztus 18.
                                                                                                                    Novák Ferenc 
                                                                                                                      polgármester
